
  

 

 

FOTOREPORTAŽA izvedbe projekta Zagotovitev trajnostnih kapacitet za osnovnošolsko 

izobraževanje otrok iz kraja Nyangungu v Burundiju, ki ga sofinancira Ministrstvo za 

zunanje zadeve RS 

 

Utrinki s spremljanja izvedbe projekta na terenu s strani predstavnice Slovenske karitas, 7.12.2015 

 

V kraj Nyangungu, kjer je  leta 2012 vihar uničil osnovno šolo, so nas pričakali  otroci iz tega kraja, ki 

bodo obiskovali novo šolo 

 

Decembra 2015 smo si na terenu skupaj s predstavniki obeh lokalnih partneric (Filles de la Charite – 

sestre usmiljenke in župnijo Rwisabi) ter vodjem gradbišča s strani izbranega podjetja za gradnjo 

G.G.C.Ltd., g. Teodorjem,  ogledali kako potekajo dela na gradbišču. 



 

 

Slovenska karitas podpira gradnjo te šole v sodelovanju s slovensko misijonarko sestro Bogdano 

Kavčič ter tudi sestro Vesno Hiti. Na sliki sta ob pogovoru z ravnateljico šole v Nyangungu, go. Mario 

Roso.  

 

Ravnateljica se zelo trudi od leta 2012, da bi čim manj otrok izostalo od pouka, zato kombinirajo 

nekaj prostorov, kjer vsaj nekaj otrok lahko obiskuje šolo. Sodelujejo 5tudi s sosednjo šolo, ki jim je 

odstopila eno učilnico ter z župnijo, ki je odstopila prostor za katehezo.  

 



 

Z gradnjo nove OŠ v Nyangungu so začeli 23. oktobra 2015 in zaradi nemirov v Burundiju z vsemi deli 

zelo hiteli.  

 

Večina materiala za gradnjo šole so kupili v bližnjem večjem mestu Ngozi. Na Sliki opeke iz žgane 

gline.  

 

 



 

V vsa dela pri gradnji šole je bilo skupaj vključenih skoraj 200 lokalnih delavcev, 80 zidarjev, predvsem 

iz okolice 8km oddaljenega Rwisabija, 108 pomočnikov, ki so bili večinoma starši otrok iz Nyanguna, 

ter 1 varilec s tremi pomočniki iz Ngozija. Z gradnjo te šole so ti domačini dobili priložnost za delo in 

za zaslužek kar je v teh revnih podeželskih krajih bolj redko. S tem so lažje preživeli svoje družine.  

 

 

Veliko dela se opravlja na roke. Tudi vso vodo za gradnjo so morali starši prinesti iz bližnjih potokov. 

Orodja na elektriko ni veliko, imeli so generator za varilni aparat.  



 

Zadnji del prvega dela šole s 6-imi učilnicami v gradnji.  

 

Prostor za šolo, kjer bodo zgrajene sanitarije.  

 

 



 

Gradnja prvega bloka s 6-imi učilnici in zgrajeni temelji za drugi blok šole s 6-imi učilnicami.  

 

 

 

Prvi blok šole je bil v decembru zgrajen do strehe. Zidarji in pomočniki so obzidovali  stene z opekami, 

med opekami zidali cementne fuge ... Na tleh so bili že položeno veliko kamenje.  Drugi so varili 

ostrešje, žlebove … 



 

 

Narejen je bil prvi sloj ometa za tablo. Sledila sta še dva fina ometa in nato večkratno barvanje s 

posebno zeleno barvo za table. 

 

Dokončevanje gradnje sten v učilnicah. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Izdelava kovinskih žlebov za šolo.  

 

Nameščanje ostrešja in žlebov na zgradbo šole.  



 

Skupaj smo bili na terenu: ravnateljica OŠ v Nyangungu, g. Francisco iz župnije Rwisabi pod katero 

spada kraj Nyangungu, nadzornik del Teodor iz podjetja G.G.C. Ltd., misijonarka s. Bogdana Kavčič in 

predstavnica Slovenske karitas.  

 

 

Utrinki z nadaljevanja in dokončanja gradnje nove OŠ z 12 učilnicami in zbornico, sanitarijami in 

cisternami za vodo v Nyangungu v Burudniju 

 

Konec decembra so začeli z gradnjo drugega sklopa zgradbe šole s 6 učilnicami. 



 

Gradnja drugega bloka učilnic. 

 

Skoraj dokončani prvi sklop šestih učilnic nove OŠ v Nyangungu. 

 

Pokrivanje drugega bloka učilnic s pločevinasto streho. 



 

Gradnja dveh podstavkov za cisterno za vodo. 

 

Namestitev dveh 10.000 l cistern ob zgradbo šole za zbiranje deževnice. 

 

 

 

Gradnja zbornice za učitelje ... zraven zgradbe šole. 



 

Gradnja septične jame za izgradnjo stranišč za dekleta in za fante. 

 

Kontrolno okno za septično jamo. 

 

 

 



 

Novozgrajena šola z 12 učilnicami in zbornico v Nyangungu. 

 

Zbornica ima večji prostor za učitelje ter manjši prostor za ravnatelja/ico ter prostor za shranjevanje 

didaktičnih pripomočkov. 

 



 

 

 

Ena izmed učilnic v novi šoli v Nyangungu, ki bodo do začetka novega šolskega leta, v septembru 

2016 tudi opremljene s šolskim pohištvom. 

 



 

Novozgrajene sanitarije, s 6 stranišči za dekleta in s 6 stranišči za fante. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

“V imenu prebivalcev kraja 

NYANGUNGU in okolice – v  župniji 

Rwisabi, občina Mutaho v Burundiju, 

se ponovno zahvaljujem 

slovensjkemu Ministrstvu za zunanje 

zadeve, za ta veliki dar, ki je Osnovna 

šola za lepšo prihodnost otrokom 

našega kraja. Zdaj, ko so zidarska 

dela že zaključena in se  vsi veselimo 

ob pogledu na nove šolske prostore, 

je ta hvaležnost še toliko močnejša in 

podprta z odsevom na nasmejanih 

otroških obrazih. “  

Misijonarka sestra Bogdana Kavčič 

 

 

 

Foto: Jean Marie Vianney GATARUGAMBA (podjetje G.G.C. ltd) in Jana Lampe (Slovenska karitas). 

Ljubljana, april 2016.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


